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VNITŘNÍ PRAVIDLA KLUBU + PRÁVA 

1. PRAVIDLA KLUBU 

 Věk 

 Do klubu můžu chodit od 10 do 21 let 

Já a klub 

 Mám pouze jedno jméno/přezdívku, když budu chtít jméno či přezdívku změnit, řeknu 

klíčovému pracovníkovi 

 Při odchodu se hlásím pracovníkovi 

 Spolupracuji na plánování průběhu služby 

 Vím, že i v klubu platí zákony ČR 

Já a ostatní 

 Nepoužívám násilí, šikany, slovního napadání, diskriminace, vandalismu, a agresivního 

chování 

 Nenarušuji atmosféru na klubu svým nevhodným chováním 

 Je zakázáno, abych ostatní urážel, abych mluvil sprostě 

 Držím své pudy na uzdě a nerozvíjím sexuální chování v zařízení 

 Chovám se ke všem a ke všemu v klubu s respektem 

Já a pracovníci 

 Respektuji rozhodnutí pracovníků, stážistů a dobrovolníků 

 Spolupracuji s pracovníky na řešení svých problémů 

 Využívám elektronických spotřebičů (hifi věže, rychlovarné konvice, ...) pouze se souhlasem 

pracovníka 

Návykové látky (alkohol, drogy, kouření) 

 Do klubu mám zákaz, když je ze mě cítit požití alkoholu nebo marihuany 
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 Nekonzumuji návykové látky v prostorách klubu 

 Nevstupuji s žádnými návykovými látkami 

 Nekouřím v klubu ani na zahradě 

 

 

Nenosím do klubu 

 Nevstupuji se zbraněmi 

 Domácí mazlíčky nechávám doma 

Co ještě v klubu NE 

 V klubu mám zakázáno jakékoli kšeftování (např. s cigaretami) nebo hraní her o peníze 

 V klubu nejezdím na kolech, koloběžkách, in-linech, skejtech, atd.. 

 Pokud jsem nemocný/á navštívím klub, až budu zdravý/á 

 Neničím vybavení klubu 

 Neodnáším z klubu nic, co není moje 

 Nemaluji a nepíšu nic na zdi ve všech prostorách klubu 

 Nemanipuluji s ohněm v prostorách klubu 

 Od pondělí do čtvrtku v době od 15 – 17 hodin nepoužívám mobilní telefon – výjimkou jsou 

důležité telefonáty 

A NA KONEC 

 Udržuji pořádek na klubu 

 10 min před zavřením klubu ukončuji aktivity a uklízím po sobě 
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2. PRÁVA ZÁJEMCŮ A KLIENTŮ 

PRÁVO ZŮSTAT V ANONYMITĚ – stačí nám, když se představíš třeba jen pod přezdívkou. 

PRÁVO NA BEZPLATNÉ SLUŽBY – všechny činnosti a služby jsou v klubu zadarmo.  

PRÁVO KDYKOLIV PŘIJÍT A ODEJÍT V RÁMCI OTEVÍRACÍ DOBY – stačí to jen nahlásit 

pracovníkovi.  

PRÁVO VYJÁDŘIT SVŮJ NÁZOR – budeme rádi za každý názor, pokud bude v souladu s naší 

službou. 

PRÁVO STĚŽOVAT SI -  v případě jakýchkoli nejasností nebo připomínek, máš možnost podat 

ústní nebo písemnou stížnost. Postup pro podání stížnosti najdeš vyvěšenou na nástěnce v šatně. 

PRÁVO VYUŽÍVAT PROSTOR KLUBU – můžeš prostor využívat pro naše aktivity, ale i pro své 

aktivity, které ovšem musí být v souladu s naší službou, budou dodržovány pravidla klubu a budeš 

je mít povolené od pracovníků klubu. 

PRÁVO NA ROVNÝ PŘÍSTUP – máš právo, aby s Tebou bylo jednáno a zacházeno dle  Listiny 

základních práv a svobod.   

PRÁVO ÚČASTNIT SE, ALE I NEÚČASTNIT SE AKTIVIT V KLUBU – není Tvou povinností, aby ses 

účastnil každé aktivity v klubu. I jako tichý divák tu můžeš pobývat. Pokud jsou však někdy 

některé aktivity omezeny, musíš to být schopný přijmout.  

PRÁVO VYUŽÍVAT MATERIÁLNÍ A TECHNICKÉ VYBAVENÍ KLUBU – vždy ale žádáš pracovníka o 

povolení využívat vybavení.  

PRÁVO PODÍLET SE NA CHODU PROGRAMU – každý má možnost se zapojit do tvoření programu 

v klubu. Můžeš vnést svůj nápad, který Ti pomůžeme zrealizovat. 

PRÁVO NA POMOC, PODPORU -  když máš nějaký průšvih nebo problém, jsme tu od toho, 

abychom Ti pomohli, poradili, byli s Tebou v situaci, kdy to potřebuješ. Můžeš si s námi pokecat, 

vyřešit depku….. A to vše zaručujeme v soukromí v kontaktní místnosti. 

PRÁVO VYUŽÍT ZPROSTŘEDKOVATELSKOU A DOPROVODNOU NABÍDKU – pracovníci Ti dají 

kontakt, případně Tě doprovodí k odborníkovi nebo do dané instituce. 

 

 

 


